



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на транспорта, информационните технологии и
съобщенията

Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията	
София 1000, ул. "Дякон Игнатий" №9, тел. 9409/603 568 662 650	
Per. №	32-01-816/010816
Дата	010816

ДО

Потенциалните участници

в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Провеждане на обучение за служители на централната администрация и извършване на оценка на ефективността на обученията, организирани и/или координирани по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии" и разработване на информационни материали - наръчници за всеки обучителен модул"

ОТНОСНО: *Разяснение № 3 по Документацията за участие е открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Провеждане на обучение за служители на централната администрация и извършване на оценка на ефективността на обученията, организирани и/или координирани по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии" и разработване на информационни материали - наръчници за всеки обучителен модул" (Документацията), открита с Решение № РД-14-66/30.06.2014 г на министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание на чл. 29, ал. 3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и Раздел VI „Указания за подготовка и подаване на оферти”, т. 1.5 от Документацията за участие, а и във връзка с постъпило искане за разяснение по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Провеждане на обучение за служители на централната администрация и извършване на оценка на ефективността на обученията, организирани и/или координирани по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии" и разработване на информационни материали - наръчници за всеки обучителен модул" с входящ № 32-01-816/30.07.2014 г., даваме следните разяснения:

ВЪПРОС 1:

Възможно ли е едно и също лице да бъде лектор и асистент лектор в обучения от различни модули?

ОТГОВОР:

Възложителят счита, че не е възможно едно и също лице да бъде лектор и асистент лектор в обучения от различни модули, тъй като Участникът не би могъл да спази изискванията за броя на лекторите и асистент лекторите, както за всяка една от дейностите, така и общо за изпълнение на поръчката

ВЪПРОС 2:

Да разбираме ли, че посочените в РАЗДЕЛ III ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА, т. 5.3.3. – „презентационните материали за всеки учебен модул с възможности за водене на бележки“, са всъщност учебниците, по които ще се подготвят обучаемите?

ОТГОВОР:

Възложителят има предвид лекции, презентации и други материали, които Участникът счита за необходимо да предложи на обучаемите за всеки учебен модул и които да бъдат подготвени във формат с предвидено място за водене на бележки. Участникът по свое усмотрение може да предложи и други учебни помагала (учебници, справочници, каталози и др.), които да подпомогнат ефективното провеждане на обученията. В случай на използване на учебни пособия без място за водене на бележки е необходимо да се предоставят и допълнителни материали за водене на бележки (листове, бележници и др.).

С уважение,

Иван Марков

Главен секретар на

Министерството на транспорта

информационните технологии и съобщенията

